



平成 24 年 5 月 22 日

各 位

会 社 名 エスフーズ株式会社
代 表 者 取締役社長 村上 真之助
(コード番号 2292 東証・大証第一部)
問 合 せ 先 常務取締役 管理本部長
安岡 信幸

(TEL. 0798-43-1065)

(訂正・数値データ訂正あり)

平成 24 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正のお知らせ

2012 年 4 月 13 日に公表いたしました「平成 24 年 2 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線 を付して表示しております。

記

訂正内容

1. 連結経営成績 (サマリー情報 1 ページ) 注記の平成 23 年 2 月期の包括利益の金額

【訂正前】

1. 平成 24 年 2 月期の連結業績 (平成 23 年 3 月 1 日～平成 24 年 2 月 29 日)

(1) 連結経営成績

(注) 包括利益 24 年 2 月期 2,687 百万円 (8.9%) 23 年 2 月期 2,543 百万円 (―%)

【訂正後】

1. 平成 24 年 2 月期の連結業績 (平成 23 年 3 月 1 日～平成 24 年 2 月 29 日)

(1) 連結経営成績

(注) 包括利益 24 年 2 月期 2,687 百万円 (8.9%) 23 年 2 月期 2,399 百万円 (―%)

2. 4. 連結財務諸表 (6) 連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更 (追加情報) (添付資料 21 ページ)

【訂正前】

(追加情報)

<省略>

この税率変更により、繰延税金資産の純額(繰延税金負債の金額を控除した金額)は 30,396 千円減少し、法人税等調整額は 156,386 千円増加し、その他有価証券評価差額金は 125,990 千円減少しております。

【訂正後】

(追加情報)

<省略>

この税率変更により、繰延税金資産の純額(繰延税金負債の金額を控除した金額)は 30,396 千円減少し、法人税等調整額は 156,386 千円増加し、その他有価証券評価差額金は 125,990 千円増加しております。

以 上